

# 假期不休，只为帮市民追回4万元

工行如东马塘支行成功堵截一起电信诈骗事件



本报讯 放假不放松，防骗记心中。昨天，记者从工商银行南通分行获悉，清明节放假期间，本在休业的如东马塘支行网点紧急开门“迎客”，帮市民成功堵截一起电信诈骗汇款事件，追回资金4万元。

每逢假期临近，也是各类案件的高发期。2日晚，工商银行马塘支行运营主管与大堂经理刚完成网点关门前的安保检查，发现一市民匆忙走进网点ATM机前，意欲办理汇款业务，且神色十分焦急。“我想汇款，在机器上可以操作吗？”

次日是清明小长假第一天，按安排网点当天休业。“昨天汇出去

我很急的。”

“您别着急，如果数额较大，我们可以重新开门帮你办理。”运营主管再询问后得知其汇款金额为4万元，可以在ATM机上直接操作。当该市民按照手机图片输入账号、户名后，大堂经理在帮助其核对时发现，其图片模糊不清，便询问汇款对象是否熟人。在得知其汇款对象为该市民微信聊天好友，并未见过面时，立即引起运营主管和大堂经理的警觉。

“现在电信诈骗形式多样，汇款要汇给自己认识的人，您确定这笔钱要汇出吗？”由于该市民坚持称没有问题，执意要将资金汇出，工作人员便建议其以“24小时到账”形式转账。同时，将自己的手机号码留给该市民，如遇问题方便随时联系。

记者张水兰 通讯员陈永欣

的钱还能追回来吗？”当天早晨7时许，运营主管接到该市民来电求助，“‘好友’把我删除了，我肯定被骗了！”“您不要着急，这笔汇款是24小时到账，现在还可以追回来。”在安抚好该市民后，运营主管立即与工商银行如东支行取得联系，协同大堂经理申请假日紧急开门，并现场指导该市民进行取消汇款的操作。

看着“失而复得”的4万元安静地躺在自己的账户中，该市民感慨万分，“多亏了你们银行的细心服务，才避免了我的经济损失。”一直以来，工商银行南通分行在人民银行南通市中心支行的指导下，注重提升全辖网点员工反诈防诈骗责任感和敏锐度，提倡多问一句、多留心一下、多进行追踪服务。该行相关负责人表示，多一人关注，少一人受骗，“保障客户的权益，我们随时在线！”

记者张水兰 通讯员陈永欣

## 针对未成年人的网络诈骗呈增多趋势 9岁女童玩手游被骗1800元

本报讯 随着未成年人触网频率的不断增加，针对未成年人群体实施的网络诈骗呈增多趋势。近日，南通开发区竹行派出所连续接报两起涉及未成年人的网络诈骗警情。

家住南通开发区的沈女士提起9岁女儿妮妮（化名）几分钟内被骗1800元，懊悔不已。9岁的妮妮在用沈女士的手机玩游戏时，收到一条“你要游戏皮肤吗”的消息，妮妮很快相信了对方，欲向对方领取皮

肤。因为懵懂无知，妮妮逐步落入骗子的圈套，用妈妈的微信加入了对方提供的微信群后，几分钟内发出了9个200元的微信红包后被踢出群聊。害怕被责骂的妮妮最终还是将事情的原委告诉了妈妈，沈女士这才反应过来，连忙带着女儿来到派出所报警。

和沈女士遭遇同样情况的还有陆先生，他16岁的女儿小文（化名）在网上被陌生人邀请做刷单返利任务，在对方诱导下向对

方支付宝转账7次，共计被骗1.7万余元。

警方提示，未成年人防范意识低，家长一定要加强对孩子的反诈骗教育，告诉孩子不要理睬网络中无故搭讪的陌生人，拒绝一切转账汇款要求。同时，家长要保护好支付密码，不轻易设置免密支付，也不能任由未成年人掌握父母的手机支付密码、银行卡密码等关键信息。在孩子使用自己的手机时，家长要加强监管。

记者张亮 通讯员陶蕴恒



扫描二维码  
上传我新闻

## 微信砍价风盛行 帮是不帮很烦恼

4月8日16点39分  
市民刘女士来电：

最近三天两头就有人给我发微信帮忙砍价，有些人甚至都不记得是啥时候加的好友了。不太熟的也就算了，朋友、同事等人发砍价链接过来的时候，当时内心还是很纠结的。砍吧，我不太情愿；不砍吧，又怕影响彼此的情谊，唉，太难了！

85110110 新闻热线  
记者俞慧娟

“亲爱的，帮我砍个价。”7日晚上，刘女士又收到了小学同学发来的微信，随后附上一条砍价链接。“说真的，我现在看见砍价两个字脑袋就疼，实在不想再帮了，但又不好意思回绝，有的时候只能装没看见了。”

刘女士说，这两年砍价风盛行，之前拼多多砍一刀很火，后来各种商家都开始了“砍一砍”的套路，报个培训班可以砍到最低价，拍个艺术照也可以砍价，吃饭也能砍价优惠。一开始，只要是朋友发来的链

接刘女士都来者不拒，但渐渐地，请求帮忙砍价的人越来越多，让刘女士有些苦恼。

“好多人看到别人在砍价，也开始跟风，一开始只是发朋友圈呼吁大家帮忙，后来就开始私信。虽然看起来只需要动动手指，但真的心累也怕不安全。”尤其最近刘女士频频在新闻上看到提醒，帮忙砍价有风险，轻则信息泄露，严重的甚至资金都会被转走，这就更怕了。“谁能帮忙支招，如何既不被朋友记恨，又能婉拒这一请求呀。”

## 旁听职务犯罪案件 南通中院干警接受警示教育

晚报讯 昨天下午，市中级人民法院召开政法队伍教育整顿查纠整改环节动员部署会。会前，该院全体干警旁听了该院刑事审判第二庭在驻所支云科技法庭审理的被告人任剑平受贿案，现场接受警示教育。

检察机关指控，被告人任剑平案发前任丹阳市人大常委会副主任。2005年至2020年春节期间，任剑平利用担任丹阳市经济开发区管委会主任，丹阳市副市长，丹阳市委常委、云阳镇党委书记，丹阳市委常委、宣传部部长，丹阳市委常委、政法委书记等职

务上的便利，为多家单位和个人谋取利益，先后索取、收受他人所送财物共计568万余元及3块翡翠、1块卡地亚手表。庭审中，被告人任剑平对公诉机关指控的犯罪事实供认不讳，当庭表示认罪悔罪。该案将择期宣判。

旁听庭审后，市中院全体干警深受触动，纷纷表示要引以为戒，无论处在什么岗位都不能被眼前的利益所迷惑，正确行使好党和人民赋予的权利，要时刻做到心有所畏、言有所戒、行有所止，切实筑牢拒腐防变的思想防线。通讯员古林 记者王伟丽

## 挂车失控撞向护栏 民警冒雨施救保道路畅通

本报讯 一辆重型半挂牵引车在行驶过程中，因雨天路滑驾驶不慎，车辆失控撞向绿化隔离带。昨天，记者了解到在这起突发单方事故中，驾车司机幸无大碍。

民警介绍，4月11日16时55分，来自江苏省连云港市、今年50岁的男子赵某，驾驶牌号为“冀D5”的重型半挂牵引车，牵引一辆牌号为“苏G”的挂重型栏板半挂车，行驶至204国道我市通州区平潮镇平潮北高速出口东侧500米地段时，因雨天路滑，车辆瞬间失控并与道路中间的绿化隔离带发生碰撞。事故发生后，该车驾驶室挤压变形。

事发时恰逢晚高峰来临之际，事故车辆占用单向半幅路面；其时又在下雨，夜间视线不良、路面湿滑，安全隐患极大。



为确保道路通行安全，避免发生长时间、长距离交通拥堵和后续次生事故，中队值班人员迅速赶往现场，快速开展救援处置。路政、清障人员赶到后，民警又和他们一起在现场参与后续事故处置工作。

经过整整4个小时的冒雨救援和清扫，事故车辆被拖离至安全处，隐患得以排除，道路恢复通行。记者周朝晖 通讯员吕炜照

# 更俗剧院

**最新演出信息**  
**动画片** 王大陆、宋佳主演  
**《超级的我》** 张子枫、肖央主演  
**《我的姐姐》** 亚历山大·斯卡斯加德主演  
**《哥斯拉大战金刚》**  
**4月29日19:30——国家京剧院《名剧名段名家》戏曲晚会**  
**5月5日10:30 15:00——儿童剧《米小圈之李白白不白》**  
**5月14日19:30——李虎喜喜剧脱口秀《缘来如此》**  
**6月4日19:30——话剧《共产党宣言》**

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。  
**更俗剧院新官方网站** <http://www.ntgsjy.cn/>  
**售票热线:** 85512832 **服务监督:** 85528668

## 体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

## 2021年超级大乐透派奖活动即将开始

为回馈广大购彩者，国家体育总局体育彩票管理中心决定开展2021年超级大乐透派奖活动。具体玩法如下：

自超级大乐透第21033期（2021年4月10日开奖）开始，预计持续20期。一等奖派奖总奖金4亿元，每期2000万元。派奖期间，进行追加投注且中得一等奖的彩票（含多期票），同时中得派奖奖金，派奖奖金按照中奖注数均分，基本投注和追加投注按照游戏规则规定的比例分配，单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注奖金。若当期一等奖派奖奖金有结余，则顺延滚入下一期，与下一期派奖奖金合并派发，依此类推，直至一等奖派奖完为止。二等奖派奖总奖金1.5亿元，每期750万元。派奖期间，进行追加投注且中得二等奖的彩票（含多期票），同时中得派奖奖金，派奖奖金按照中奖注数均分，基本投注和追加投注按照游戏规则规定

的比例分配，单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注奖金。若当期二等奖派奖奖金有结余，则顺延滚入下一期，与下一期派奖奖金合并派发，依此类推，直至二等奖派奖完为止。三等奖派奖总奖金4.5亿元。派奖期间，进行追加投注且中得三等奖的彩票（含多期票），同时中得派奖奖金，单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。若4.5亿元派完，则固定派奖奖金于当期派奖后结束，当期派奖奖金不足部分由超级大乐透调节基金补足。

本次派奖资金10亿元，从超级大乐透调节基金列支。若派奖活动尚未到期，但调节基金余额不足以支付当期派奖奖金时，则当期不再派奖，派奖活动结束。

本次派奖规则由国家体育总局体育彩票管理中心负责解释。感谢广大购彩者对中国体育彩票的支持！

申请体彩站点详见南通体彩网（[www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn)）“建站信息公开”专栏

## 福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

## 南通福彩公开招募福彩智能投注机机主

为拓展我市销售渠道，探索新型销售模式，根据省中心相关政策要求，南通市福彩中心开始布设第二批福彩智能投注机，现公开向社会招募智能投注机机主。布设地点为大型商超、商业综合体、机场、高铁站、地铁、餐饮娱乐、CBD、大型工厂生活区、人流量较大的繁华地段的小门市等场所。要求申请人为南通市常住户口，年龄18周岁以上60周岁以下，中专以上文化程度；另外，本人是国家公职人员或公职人员直系亲属均不可申办。

福彩智能投注机是用于销售电脑票和即开票（刮刮乐）的一体化彩票投注机，可通过它自助购买福彩双色球、七乐彩、3D玩法电脑票以及六款即开票，实现手机扫码支付，智能机打印出票，实物彩票兑奖。具体招募详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部，联系人：陶晨，联系电话85286795。

福彩双色球 2元可中1000万